
„Befelé nézz, bensôdben fakad fel a jónak forrása, 
s ha szüntelenül mélyíted, szüntelenül buzog!” 

Marcus Aurelius
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„Kossuth Lajos udvarában 
van egy terebélyes diófa…”

2014. március 14. (péntek) 17 órától

TÁNCHÁZ
nemzeti ünnepünk elôestéjén 

a „Fülemüle” Alapítvány szervezésében
Zenél: Szerényi Béla és családja

Táncokat tanít: Kiss Zsuzsanna és Kovács Henrik
Kézmûves játszóházat tart: Lakatos Lilla és Néder Norbert

Helyszín: Etyeki Általános Iskola tornaterme
A belépés ingyenes!

A rendezvény a Nemzeti Kulturális Alap 
támogatásával valósul meg.Farsangi táncház (Forrás: Facebook/Hosszúlépés)

cikkünk a 11. oldalon

KALÓZOK

Felsôs farsang az
általános iskolában
(Forrás: Facebook)

Február 10-én a Segítô Kéz szociális
intézményben Sárkány Péter nagysikerû
és nagy látogatottságú elôadást tartott a
szôlômag mikroôrleményrôl és a szôlô-

magolaj jótékony hatásáról.
A székesfehérvári Nyugdíjas Ki-Mit-Tud etyeki nyertesei

(cikk a 12. oldalon).
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JJaannccssóó MMiikkllóóss

2014. január 31-én 92 éves korában elhunyt a magyar
filmmûvészet világviszonylatban is elismert, különleges
kreatív személyisége. Élete és mûvészete is fordulatos, vál-
tozatos és izgalmas volt. Jogásznak tanult, de soha nem
jogászkodott, inkább beiratkozott a Filmmûvészeti
Fôiskolára, ahol rendezô szakos diplomát szerzett 1951-
ben. Kezdetben rövidfilmeket, riportokat készített, majd
1958-tól 2011-ig összesen 30 nagyjátékfilmet, 4 tévéfil-
met, 29 kisjátékfilmet, illetve riportfilmet és 12 színházi
elôadást rendezett.

A fiatalok már nehezen nézhetik meg filmjeit, mert a
filmklubok száma az elmúlt néhány évben jelentôsen
csökkent. Az idôsebb nemzedék soha nem felejti el a
„Fényes szelek”, „Oldás és kötés”, az „Égi bárány”,
„Magánbûnök, közerkölcsök”, „Szegénylegények”,
„Csillagosok, katonák”, „Magyar rapszódia” vagy a
„Sirokkó” címû filmjeit… hogy csak néhányat említsünk
kiemelkedô alkotásai közül. A magyar színészgárda
színe-java szerepelt filmjeiben, megörökítve az alkotó
gondolatait és saját maga tehetségét.

Különleges látásmódja egyedülálló módon jelenítette
meg a különbözô megrázó helyzetekben lévô egyének,
csoportok és a külvilág kapcsolatát. A filmtörténet
Bergman rendezéseit a személyiségek belsô vívódásaiként,
Jancsó rendezéseit pedig az emberre ható külsô erôszak
mintapéldáinak tartja. Szemléletformáló, segítô-alkotótársa
Hernádi Gyula volt, akivel haláláig megtartotta páratlan,
igaz baráti- és munkakapcsolatát. 

Az Oscar-díj kivételével szinte minden nemzetközi és
hazai kitüntetést és díjat elnyert, kétszer kapott Kossuth-
díjat. 1990-tôl 1992-ig a Harvard Egyetemen tanított.
Személyisége közvetlen és természetes volt. Átható pillan-
tása, ahogy embertársaira és beszélgetôpartnereire tekin-
tett, felejthetetlen. Csendes, fanyar humora tette lehetôvé
számára, hogy minden nehéz politikai helyzetet túléljen és
filmjeihez hazai és nemzetközi támogatást szerezzen.
Utolsó filmje a „Magyarország 2011” (2012) szkeccsfilm
volt, melyben társrendezôként dolgozott. 

Távozása, életmûvének áttekintése lehetôséget ad arra
is, hogy elgondolkodjunk azon: vajon hol tart a mai ma-
gyar filmgyártás… miért nem kapnak lehetôséget a már
sokszor bizonyított alkotók… meddig tart még ez a „csip-
kerózsika” álom…??

Kopcsik István
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HHuullllaaddéékksszzáállllííttááss 22001144--bbeenn 
2014. január 1-tôl a hulladékkezelési közszolgáltatás

feladatok ellátása a Közép-Duna Vidéke Hulladékgazdálkodási
Társulás keretében történik. (A szolgáltató módosítása törvényi
módosulás miatt vált szükségessé.) A 2014. január 31. napján
hatályba lépett szerzôdés szerint, Etyek településen a Depónia
Hulladékkezelô és Településtisztasági Kft. látja el a településen
a vegyes hulladékok valamint az elkülönítetten gyûjtött
(szelektív) hulladékok begyûjtését, szállítását és kezelését
illetve ellátja a számlázási és ügyfélszolgálati feladatokat.

Ebben az évben a 2012 áprilisi árakon viszik el a hul-
ladékot.

A Társulással kötött közszolgáltatási szerzôdésben Etyek
település tekintetében a közszolgáltatás részletes tartalma,
tovább a társulással kötött közszolgáltatási szerzôdésben nem
részletezett kérdések együttmûködési megállapodás keretében
kerültek rögzítésre. 

Ezek: 
- igénybe vehetô edényzet típusa és díjszabása,
- többlethulladék elszállításának módja,
- üdülôingatlanokra vonatkozó rendelkezés,
- a kommunális hulladék elszállításának részletes szabályai,
- zöldhulladék elszállítása,
- szelektív hulladék szállításának rendszere,
- lomtalanítás,
- a közszolgáltatásba nem tartozó szolgáltatások igénybe-

vételének szabályai. 
Önkormányzat

Szállítási idôpontok
A háztartási hulladék elszállítása minden héten

csütörtökön történik.
Kérjük a hulladékokat a szállítás napján reggel 6 óráig az

ingatlanuk elé szíveskedjenek kihelyezni!
(Ha valaki elôl csütörtöki napon nem viszik el a hulladékot,

jelezze az ügyfélszolgálatnál és azt a következô napon kötelesek
elszállítani.)

Zöldhulladékot csak speciális zsák megvásárlása esetén szál-
lítják el (jelenleg a Depóniánál lehet zsákot igényelni).

A Depónia Kft. a házhoz menô szelektív gyûjtést az alábbi-
ak szerint végzi Etyek településen. A mûanyag/fém- és papír
hulladékok házhoz menô szelektív gyûjtés idôpontjai: március
11. – április 8. – május 13. – június 10. – július 8. –
augusztus 12. – szeptember 9. – október 14. – november
11. – december 9.

A mûanyag- és a papírhulladék gyûjtése egyszerre történik!
Mûanyaghulladék gyûjtése (áttetszô zsákban, amit a lakók

maguk biztosítanak)
A zsákban kizárólag az alább felsorolt hulladékokat

szíveskedjen gyûjteni:
l mûanyag üdítôs, ásványvizes (PET) palackok, 
l mûanyag kozmetikai és tisztítószeres flakonok, 
l többrétegû italos (tejes, gyümölcsleves) kartondobozok, 
l fém italos (üdítôs, sörös), ill. konzerves dobozok
A mûanyag és fém palackokat, flakonokat, többrétegû ita-

los kartondobozokat kiöblítve, laposra taposva rakják a
gyûjtôzsákba, így kevesebb helyet igényel!

Papírhulladék gyûjtése (kötegelve)
Kérjük, hogy a következô papírhulladékokat – újságpapír,

prospektus, irodai papírok, géppapír, papírzacskó, karton-
doboz – összehajtogatva és összekötözve, a mûanyagos
gyûjtôzsák mellé helyezzék, lehetôleg olyan módon, hogy az a
forgalmat ne zavarja!

A szelektíven gyûjtött csomagolási hulladék nem lehet olajos,
zsíros, vagy egyéb élelmiszerrel szennyezett! A mûanyag/fém- és
papírhulladék elszállítása továbbra is ingyenes és nincs mennyisé-
gi korlátja. Kérjük a szelektíven gyûjtött mûanyag és papír hul-
ladékokat a szállítás napján reggel 6 óráig az ingatlanuk elé
szíveskedjenek kihelyezni!

Mivel társaságunk új szolgáltató a településen, ezért kérjük,
hogy észrevételeikkel segítsék munkánkat, hogy minél zavarta-
lanabb legyen az átállás.

Elérhetôségeink: Tel.: 06-22/507-666 (szállítás), 06-
22/504-412 (ügyfélszolgálat)

E-mail cím: ugyfel@deponia.hu, diszpecser@deponia.hu.
Honlap: www.deponia.hu

Köszönjük az együttmûködését!                  Depónia Kft.

Az együttmûködési megállapodás, valamint a 2014. évi hul-
ladéknaptár a www.webetyek honlapon is megtalálható.

ÁÁLLLLÁÁSSHHIIRRDDEETTÉÉSS
Az Etyeki Polgármesteri Hivatal pályázatot hirdet

költségvetési ügyintézô munkakör betöltésére
A közszolgálati jogviszony idôtartama: határozatlan

idejû közszolgálati jogviszony
A foglalkozás jellege: teljes munkaidô
A munkavégzés helye: 2091 Etyek, Körpince köz 4.
A közszolgálati tisztviselôk képesítési elôírásairól

szóló 29/2012. (III. 7.) Korm. rendelet alapján a
munkakör betöltôje által ellátandó feladatkörök: A
29/2012. (III.7.) Korm. rend. 1. sz. melléklet I/16. pontja
II besorolás pénzügyi igazgatási feladatok, gazdálkodással
kapcsolatos feladatok.

A munkakörhöz tartozó fôbb tevékenységi körök: Az
önkormányzat gazdálkodás végrehajtásával kapcsolatos
pénzügyi feladatok ellátása, közremûködés a költségvetés ter-
vezésében, beszámoló és zárszámadás készítésében, nyilván-
tartások vezetése, banki utalások és bizonylatolásuk, pályáza-
tok lebonyolításában, elszámolásában való közremûködés,
kötelezettségvállalási nyilvántartások vezetése, átutalások,
számlázások teljesítése, leltározással, selejtezéssel kapcsolatos
feladatok ellátása, kötelezettségvállalások vezetése.

A munkaökör betöltésének idôpontja: 2014. április 1. 
A pályázat benyújtásának határideje: 2014. március 24.
A pályázat elbírálásának határideje: 2014. március 31.
A pályázati kiírással kapcsolatosan további információt dr.

Ivanyik Andrea jegyzô nyújt a 22-353-633-as telefonszámon.

HHúússzz ccssaallááddoott llááttootttt eell aazz öörreegg
ffûûzzffáákk mmeelleeggee

Az elmúlt évben a Széchenyi utcai szolgálati lakásoknál lévô
elöregedett fûzfák visszametszésébôl származó faanyagot össze-
gyûjtötte az önkormányzat. Januárban azokat a kérelmeket, ahol
természetbeni támogatást állapított meg az Egészségügyi és
Szociális Bizottság, ebbôl a fából teljesítettük.

Elôtte kugliba vágattuk, a 60 mázsa fát 5 mázsánként lemé-
rettük, majd az önkormányzat költ-
ségére a jogosultaknak házhoz szál-
líttattuk, összesen 12 család részére.
Február hónapban további 7 család
részére állapított meg tûzifa támo-
gatást a bizottság, melynek kiszál-
lítására a napokban kerül sor.

Halmi Jánosné ügyintézô 
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A képviselô-testület elfogadta Etyek Nagyközség 2014. évi
költségvetését. 

A szakszerû és szigorú pénzügyi gazdálkodás ered-
ményeként településünk gazdálkodása stabil. 

Minden kötelezôen ellátandó feladatra biztosítjuk a szük-
séges és megfelelô összeget, továbbá ellátjuk önként vállalt
feladatainkat is. Kifejezetten nagy figyelmet fordítottunk a
településen fenntartott intézmények mûködésére. Intézmé-
nyeink minden üzemeltetéssel és karbantartással kapcsolatos
kérését számba vettük és biztosítjuk ennek végrehajtásához a
szükséges költségvetési fedezetet. 

A kötelezôen ellátott feladataink mellett 2014. évben
kiemelt feladatként elindítunk egy út és járda felújítási prog-
ramot, melyet folyamatosan minden évben kötelezô érvénnyel
teljesítenie szükséges az Önkormányzatnak, annak érdekében,
hogy belterületi útjaink, járdáink megfelelô, használható
állapotba kerüljenek. A program kidolgozása folyamatos, a
megvalósításához szükséges a civil szervezetek és a lakosság
összefogása. 

A folyamatos felújítás következményeként, reményeink
szerint egyszer csak végére jut a település az út- és járdajavítá-
soknak. A költségvetésünkben idei évben járda és útfelújításra
24.800 ezer forintot különítettünk el, melyet a nyár folyamán
kívánunk felhasználni, amennyiben a település finan-
szírozásában negatív változás nem történik. Elsô lépésként a
római katolikus templom elôtti járdaszakasz, a Magyar utcától
az Óvoda utcáig kerül megújításra, reményeink szerint pél-
daértékkel. A következô lépés az Óvoda utcai járda felújítása

lesz, hiszen nagyon rossz minôségû és a sokat használt út
közelsége miatt a házak minôsége is veszélyben van a
vízfelverôdés végett. Útjavításként elsôként az Ötház utcát
kívánjuk felújítani, mivel az utca rossz állapota igen sok
lakótársunk életét nehezíti meg. Ez a sorrend más is lehetne,
hiszen igen sok rossz állapotú utunk van, a további felújítások-
nak ütemezése a késôbbiekben kerül meghatározásra. 

Az állami fenntartásban lévô iskola üzemeltetésére
településünk évi 28.344 ezer forint összeget utal át a magyar
államnak havi egyenlô részletekben. 

Épületeinken (orvosi rendelô, önkormányzati étterme,
temetô-ravatalozó, Széchenyi utcai szolgálati lakások) megkez-
dett felújításokat ebben az évben is folytatjuk. 

500-500 ezer forinttal támogatjuk a rendôrséget, valamint
az Etyeki Polgárôrséget, akik a településünk biztonsága felett
ôrködnek. Támogatjuk az Etyeki Sportegyesületet 2.350.000
forinttal, melybôl 350.000 Ft tömegsport rendezvényekre
kerül felhasználásra. A civil szervezeteket 500 ezer forinttal, a
Német és a Roma Nemzetiségi Önkormányzatot 150-150 ezer
forinttal, a Római Katolikus és a Református Egyházközséget
150-150 ezer forinttal támogatja önkormányzatunk. 250 ezer
forint támogatás jut a 2014. tavaszán Etyeken megrendezésre
kerülô Megyei Német Nemzetiségi Nap támogatására is. 

A könyvtár épületének építését településünk 100%-ban elô-
finanszírozta. 

(A költségvetési fôtábla a 7. oldalon olvasható, a teljes költ-
ségvetési rendelet megtekinthetô: www. webetyek.hu)                    

Garaguly Tibor polgármester 

NNaaggyykköözzssééggüünnkk 22001144.. éévvii kkööllttssééggvveettééssee 

ÉÉppüüll aa kköönnyyvvttáárr
(Fotók: polgármesteri hivatal)
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ÖÖnnkkoorrmmáánnyyzzaattii hhaattáárroozzaattookk
a februári testületi ülések jegyzôkönyvébôl

29/2014. (II. 12.) – A 2014. évi lakossági víz- és csatorna-
szolgáltatás támogatási igény benyújtásáról

A testület részt kíván venni a 2014. évre vonatkozó ivóvíz- és
csatornaszolgáltatás támogatására kiírt pályázaton.

30/2014. (II. 12.) – Döntés Etyek Község Önkormányzata
felperesnek SOSO Földszer Kft. I. rendû és az E-ON Zrt. IV.
rendû alperesek ellen szerzôdés érvénytelenségének megállapítá-
sa iránti perben a Fôvárosi Ítélôtábla által 9.Pf.21.473/2013/7.
számon meghozott jogerôs ítélete elleni felülvizsgálati kérelem
benyújtásáról

A testület a Fôvárosi Ítélôtábla 9.Pf.21.473/2013/7. számon
meghozott jogerôs ítélete ellen az alábbiak szerint felülvizsgálati ké-
relmet terjeszt elô:

1. Elsôdlegesen kéri a Kúriát, hogy a jogerôs ítéletet helyezze
hatályon kívül és helyette olyan új határozatot hozzon, amely
– a szerzôdés érvényessé nyilvánítása nyomán, a felek közötti
elszámolás körében – kötelezi az I. r. alperest – a
Pataki–Hergovits szakvélemény alapján – 12.352.080,- Ft
mint tôke, de legalább az elsôfokú ítélet szerinti 7.411.000,-
Ft mint tôke, és a tôke után 2006. augusztus 17. napjától a
kifizetése napjáig járó, törvényes mértékû késedelmi kamat
megfizetésére.

2. Másodlagosan kéri a Kúriát, hogy a jogerôs ítéletet helyezze
hatályon kívül és az ügyben eljárt elsôfokú bíróságot új eljárás-
ra és új határozat hozatalára utasítsa.

3. Kéri a Kúriát, hogy a jogerôs ítélet végrehajtását függessze fel.
4. Az önkormányzat kéri továbbá a Kúriát, hogy az I. r. alperest

a perköltség és a felülvizsgálati költség – ideértve a 32/2003.
(VIII.22.) IM rendelet szerint, áfával növelten megállapított
ügyvédi munkadíjat is – megfizetésére kötelezze. A IV. r.
alperessel szemben perköltség-igény nem merül fel, amennyi-
ben a felülvizsgálati kérelem teljesítését nem ellenzi.

36/2014. (II. 19.) –  Az Etyeki Vesszôfutás támogatása
A testület az Etyeki Futók Egyesülete által szervezet 5. Etyeki

Vesszôfutás rendezvény megvalósítását 230.000 Ft összeggel támo-
gatja a Sportegyesület – tömegsport elôirányzat terhére. 

39/2014. (II. 19.) – Etyek Nagyközség Önkormányzat saját
bevételeinek és az adósságot keletkeztetô ügyleteibôl eredô
fizetési kötelezettségeinek a költségvetési évet követô három évre
várható összegének meghatározása

A testület „Az önkormányzat saját bevételeinek és az adóssá-
got keletkeztetô ügyleteibôl eredô fizetési kötelezettségeinek a
költségvetési évet követô három évre várható összegének
meghatározása” tárgyú elôterjesztést megtárgyalta, és az önkor-
mányzat saját bevételeinek és az adósságot keletkeztetô
ügyleteibôl eredô fizetési kötelezettségeinek a költségvetési évet
követô három évre várható összegét a következôképpen határoz-
za meg:

40/2014. (II. 19.) – Etyek Nagyközség Önkormányzata
2014. évi közbeszerzési tervének elfogadása

A testület az Önkormányzat 2014. évi közbeszerzési tervét az
alábbiak szerint jóváhagyja: Etyek Nagyközség Önkormányzata a
2014. évben nem indít közbeszerzési eljárást.

41/2014. (II. 19.) – Etyek Nagyközség Önkormányzata
339/2013.(XII.11.) számú határozatának visszavonása és
döntés az „Etyek, Alcsútdoboz, Vértesacsa, Mány, Szár,
Újbarok Községek Szociális és Gyermekjóléti Alapszolgáltatási
Intézményi Társulás” megszûnéséhez kapcsolódóan a társult
önkormányzatok közötti pénzügyi elszámolásáról

A testület a társult önkormányzatok közötti pénzügyi elszá-
molásáról szóló 339/2013.(XII.11.) sz. határozatát visszavonja.

A testület az elôterjesztés 1-3. sz. melléklete szerinti tartalommal
elfogadja az „Etyek, Alcsútdoboz, Vértesacsa, Mány, Szár, Újbarok
Községek Szociális és Gyermekjóléti Alapszolgáltatási Intézményi
Társulás”megszûnéséhez kapcsolódóan a társult önkormányzatok
közötti pénzügyi elszámolását.

A testület felkéri és egyben felhatalmazza a polgármestert, hogy
gondoskodjon

– az elszámolás. valamennyi társult önkormányzat képviselô-
testülete általi –352/2012.(XI.22.) sz. Kt. határozat V.2.1.
szerinti – elfogadását követôen 30 napon belül a befizetett és
fel nem használt társulási hozzájárulásoknak az érintett társult
Önkormányzat(ok) részére történô visszautalásáról;

– az elszámolás valamennyi társult önkormányzat képviselô-tes-
tülete általi elfogadását követôen soron kívül tegye meg a szük-
séges intézkedéseket a hátralékkal rendelkezô társult önkor-
mányzatok felé a hátralék behajtása érdekében.

42/2014. (II. 19.) – A 2014. március 15-i ünnepség és a
Magyar-kút Könyvtár és Közmûvelôdési Intézmény felújított,
Alcsúti út 1. szám alatti épületének avatása forgatókönyvének,
valamint költségvetésének elfogadása

A testület a 2014. évi március 15-i ünnepség, valamint az Alcsúti
út 1. szám alatti Integrált Közösségi és Szolgáltató Tér avatásának
programját és költségvetését az alábbiak szerint fogadja el. (Az
ünnepség programja a 2. oldalon olvasható – szerk.) A 180.000 Ft-
os összes költség ünnepséghez kapcsolódó része (45.000 Ft) a
közmûvelôdési keretbôl kerül finanszírozásra, az avatáshoz kap-
csolódó 135.000 Ft-ot pedig az önkormányzat egyéb dologi kiadásai
terhére finanszírozza.

43/2014. (II. 19.) – Etyek Nagyközség Önkormányzat
2014. évi közmûvelôdési programtervének, valamint Etyek
Nagyközség 2014. évi kulturális rendezvénytervének elfogadása

A testület az önkormányzat 2014. évi közmûvelôdési prog-
ramtervét és kulturális rendezvénytervét a határozat mellékletei szer-
inti tartalommal elfogadja. 

44-45/2014. (II. 19.) – A Magyar-kút Könyvtár és
Közmûvelôdési Intézmény Alapító Okiratának és Szervezeti- és
Mûködési Szabályzatának módosítása

A testület megtárgyalta és elfogadta a módosításokra vonatkozó
elôterjesztést, melyek az intézmény név ill. helyváltoztatása miatt vál-
tak szükségessé.

46/2014. (II. 19.) – Beszámoló a civil szervezetek 2013. évi
támogatásának felhasználásáról

A testület tudomásul veszi a civil szervezetek pályázaton nyert
pénzfelhasználásáról szóló beszámolóit, és megállapítja, hogy a fel-
használások a célnak megfelelôen valósultak meg.

47/2014. (II. 19.) – A Varga-Tours Kft-vel szolgáltatási
szerzôdés módosítása

A testület a 343/2013.(XII.11.) számú határozatát visszavonja.
A testület szolgáltatási szerzôdést köt Varga-Tours Kft-vel 2014.

Bevétel megnevezése 2014. 2015. 2016. 2017.
(eFt-ban) (eFt-ban) (eFt-ban) (eFt-ban)

Helyi adók 101 300 101 300 101 300 101 300
Osztalékok, koncessziós

20 000 20 000 20 000 20 000díjak
Díjak, pótlékok, bírságok 600 600 600 600
Tárgyi eszközök, imm. 

20 075 20 075 20 075 20 075javak értékesítése
Saját bevételek 141 975 141 975 141 975 141 975
Az önkormányzat adott

70 987,5 70 987,5 70 987,5 70 987,5évi saját bevételeinek 50%-a

Adósságot keletkeztetô 
ügyletekbôl és 2014. 2015. 2016. 2017.
kezességvállalásokból (eFt-ban) (eFt-ban) (eFt-ban) (eFt-ban)
fennálló kötelezettségek
Fejlesztési hitel törlesztése 0 0 0 0
Víziközmû hitel törlesztése 

3 600 2 330 0 0(11 érdekeltségi egység)
Adósság megújító hitel 0 0 0 0
törlesztése
Összesen: 3 600 2 330 0 0
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január 1-tôl 2014. június 30-ig terjedô határozott idôtartamra az
Etyek külterületén lévô Dávid-, valamint Klementin-major lakóinak
az Etyek, Kossuth L. u. 9. szám alatti orvosi rendelôbe, az óvodás gyer-
mekek Etyeki Nefelejcs Német Nemzetiségi Óvodába, valamint az
Etyeki Nyelvoktató Német Nemzetiségi Általános Iskolában és Alapfokú
Mûvészeti Iskolában alapfokú oktatásban részesülô gyermekek iskolába
történô szállítására az elôterjesztés 1. számú melléklete szerinti tar-
talommal, iskolai tanítási napokon 13.500 Ft+áfa/nap, nyári tanítási
szünetben (június közepétôl augusztus 31-ig) 10.000 Ft+áfa/nap
szolgáltatási díj ellenében.

48/2014. (II. 19.) – Etyek Nagyközség Önkormányzata és a
Bacchus Bt. között meleg ebéd biztosítására létrejött szerzôdés
módosítása

A testület a 2009. október 02. napján kötött szerzôdést 2014.
március 01-i hatállyal az alábbiak szerint módosítja: A szerzôdés
szövegében az Önkormányzat megnevezése Etyek Község Önkor-
mányzatáról Etyek Nagyközség Önkormányzatára módosul.

A szerzôdés 1. pontja az alábbiak szerint módosul: Megbízó meg-
bízza Vállalkozót, hogy a Segítô Kéz Szociális Alapszolgáltató
Intézmény (Etyek, Magyar u. 1.) által szociális étkeztetésben részesülô
ellátottak részére, az Intézmény által lejelentett létszám alapján,
munkanapokon egyszeri meleg ebédet biztosítson.

A szerzôdés 3. pontja az alábbiak szerint módosul: A Vállalkozó
kötelezettséget vállal arra, hogy az általa nyújtott szolgáltatás során
megfelel a vendéglátó-ipari termékek elôállításának és forgalomba
hozatalának élelmiszerbiztonsági feltételeirôl szóló 62/2011.(VI.30.)
VM rendeletben foglalt feltételeknek. 

A szerzôdés 4. pontja az alábbiak szerint módosul: Vállalkozó a
szolgáltatást 600 Ft+áfa/adag bruttó ár ellenében biztosítja.

A szerzôdés 5. pontja az alábbiak szerint módosul: Vállalkozó
az ebéd felszolgálását és éthordókba történô kiadagolását az Önkor-
mányzat tulajdonában lévô, és a Vállalkozó által bérelt ebédlôben
vállalja. 

A szerzôdés 6. pontja az alábbiak szerint módosul: A Segítô Kéz
Alapszolgáltató Intézmény munkatársa a tárgyhetet megelôzô utolsó
munkanapon értesíti a vállalkozót, hogy a következô hét napjain hány
adag étel elkészítése szükséges.

A szerzôdés 8. pontja az alábbiak szerint módosul: Vállalkozó
részére az ellenértéket a kiállított számla ellenében minden hónap 10.
napjáig folyószámlára történô utalással teljesíti az Etyeki Polgármesteri
Hivatal Pénzügyi Csoportja.

49/2014. (II. 19.) – Döntés az Etyek Óvoda és Kossuth
Lajos utca keresztezôdésében tervezet gyalogos átkelôhely
kialakításáról

A testület támogatja, hogy az Etyek Óvoda és Kossuth Lajos utca
keresztezôdésében gyalogos átkelôhely kerüljön kialakításra. 

Felkéri és felhatalmazza a polgármestert, hogy a gyalogos
átkelôhely kialakításához szükséges engedélyezési tervdokumentációk
elkészítésére kérjen be árajánlatokat, melyeket a soron következô
testületi ülésen terjesszen a képviselô-testület elé.

51/2014. (II. 19.) – Döntés a Völgy Vidék Vidékfejlesztési
Közösség Közhasznú Egyesület 2014-2020. közötti prog-
ramozási idôszakra vonatkozó vidékfejlesztési feladataiban, a
Helyi Vidékfejlesztési Stratégia (HFS) elkészítésében történô
részvételrôl

A testület úgy dönt, hogy az önkormányzat elôzetes csatlakozási
szándékkal részt kíván venni a Völgy Vidék Vidékfejlesztési Közösség
Közhasznú Egyesület 2014-2020. közötti programozási idôszakra
vonatkozó vidékfejlesztési feladataiban, illetve a Helyi Fejlesztési
Stratégia (HFS) elkészítésében, valamint a HFS tervezési területének
elôzetes elismerésében.

A testület felkéri és egyben felhatalmazza a polgármestert az
elôterjesztés 1. sz. mellékletét képezô csatlakozási szándéknyilatkozat
aláírására. 

52/2014. (II. 19.) – Együttmûködési megállapodás kötése a
Depónia Hulladékkezelô és Településtisztasági Kft-vel

A testület megállapítja, hogy
– az önkormányzat a 2014. január 1-tôl a Közép-Duna Vidéke

Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás keretében gon-
doskodik a hulladékkezelési közszolgáltatási feladatok

ellátásáról, mely alapján a Társulás feladata a hulladékkezelési
közszolgáltatás megszervezése;

– Etyek településen a Közép-Duna Vidéke Hulladékgaz-
dálkodási Önkormányzati Társulás és a Depónia-VHG
Konzorcium között létrejött, 2014. január 24-én kelt,
2014. január 31-én hatályba lépett közszolgáltatási
szerzôdés alapján a Konzorcium tagja, a Depónia
Hulladékkezelô és Településtisztasági Kft. (Székesfehérvár,
Sörház tér 3., Steigerwald Tibor ügyvezetô igazgató) látja el
a hulladékkezelési közszolgáltatási feladatokat, mint köz-
szolgáltató. 

A testület együttmûködési megállapodást köt a Depónia Kft-vel
2014. január 31. napjától 2024. január 30. napjáig terjedô idôtartam-
ra a Közép-Duna Vidéke Hulladékgazdálkodási Önkormányzati
Társulás és a Depónia-VHG Konzorcium között létrejött 2014.
január 31. napján hatályba lépett közszolgáltatási szerzôdés
keretében Etyek településen ellátandó hulladékkezelési közszolgál-
tatási feladatok részletes meghatározása tárgyában. 

53/2014. (II. 19.) – Állásfoglalás Várpalota Város Ön-
kormányzatának a Közép-Duna Vidéke Hulladékgazdálkodási
Önkormányzat Társulásból való kilépése és a Társulás
megszûnésének kezdeményezése tárgyában

A testület, mint a Közép-Duna Vidéke Hulladékgazdálkodási
Önkormányzati társulás tagja kijelenti, hogy a Várpalota Város
Polgármestere 2014. január 15-én kelt – nyilatkozat a Társulás
megszûnésével kapcsolatban tárgyú – levelében foglaltakat elu-
tasítja. 

A testület, mint a Közép-Duna Vidéke Hulladékgazdálkodási
Önkormányzati társulás tagja kijelenti, hogy a Társulás meg-
szûnésének a Társulási Megállapodás XII. pontjában meghatározott
feltételei nem állnak fenn. A Társulás által létrehozott egységes hulla-
dékgazdálkodási rendszer keretében valósul meg a hulladék-
gazdálkodási közszolgáltatás ellátása, a hulladékgazdálkodás
fejlesztése. 

A testület egyetért a Társulási Tanács 57/2013.(XI.11.) sz.
határozata 2. pontjában foglaltakkal, azaz „a Közép-Duna vidéke
Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás Tanácsának
Várpalota Város Önkormányzatának Képviselô-testülete által a
határozata 2. pontjában megfogalmazott Társulásból történô kiválási
szándékának bejelentését tudomásul veszi azzal, hogy a kiválás jog-
szerû idôpontja megállapításánál a Társulási megállapodás,
valamint a 2011. évi CLXXXIX. tv. vonatkozó rendelkezéseit kell
figyelembe venni.”.

54/2014. (II. 19.) – Döntés az Etyek 8108 országos közút
(0172 hrsz) menti helyi védelem alatt álló vadgesztenyefasor 9
db elszáradt egyedének kivágásáról a többi egyed száraz ágainak
levágásáról, az érkezett árajánlatok elbírálásáról és a kivitelezôk
kiválasztásáról

A testület a Magyar Közút Nonprofit Zrt. Fejér Megyei
Igazgatósága tájékoztatása alapján a vadgesztenyesor veszélyes,
elszáradt egyedeibôl 9 db fa kivágását támogatja. A munkák
elvégzésével a Kedves Mester Kft. (Budapest, Frankó u. 12/A. fsz.2.)
bízza meg nettó 90.000 Ft+Áfa díj ellenében, mely összeget az ön-
kormányzat költségvetésének parkfenntartás, zöldfelületek fenn-
tartása elôirányzatának terhére biztosítja.

55/2014. (II. 19.) – Döntés az Etyek 8108 országos közút
(0172 hrsz) menti helyi védelem alatt álló vadgesztenyefasor 9
db elszáradt egyedének kivágásáról a többi egyed száraz ágainak
levágásáról, az érkezett árajánlatok elbírálásáról és a kivitelezôk
kiválasztásáról

A testület a Magyar Közút Nonprofit Zrt. Fejér Megyei
Igazgatósága tájékoztatása alapján a vadgesztenyesor veszélyes,
elszáradt egyedeibôl 14 db fa visszavágását, metszését támogatja. A
munkák elvégzésével a Csúcs Ingatlan Kft. (Bicske, Prohászka u. 17.)
bízza meg nettó 182.000 Ft+Áfa díj ellenében, a parkfenntartás,
zöldfelületek fenntartása elôirányzat terhére.

(Tisztelt Olvasóink! A testületi ülésen készült jegyzôkönyv – teljes
terjedelemben mellékletekkel, elôterjesztésekkel együtt – meg-
tekinthetôk a polgármesteri hivatalban ügyfélfogadási idôben, a
könyvtárban és Etyek honlapján (www.webetyek.hu) – Szerk.)
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2014. február INTÉZMÉNYEK

OOVVIIHHÍÍRREEKK

Köszönetünket szeretnénk kifejezni a szülôi munkaközös-
ségnek, hogy a farsangi bált megszervezték és a befolyt össze-
get felajánlották az óvoda javára. Egyformán részesült a bevé-
telbôl minden óvodai csoport, sôt a konyhára és a sószobára is
jutott.

Márciusi programjaink:
– március 11-én (kedden) és április 11-én (pénteken) – a

leendô kiscsoportos szülôknek tartunk óvoda bemutatást
és tájékoztatást

– március 12-én – Gergely járás – hagyományôrzô program
– március 14-én – az 1848-as forradalom és szabadságharc

megünneplése
– március 17-én – gyermekek fényképezése
Óvodai beiratkozás idôpontjai:
2014. május 5-9-ig hétfôn, szerdán és pénteken 8 és 12 óra

között, kedden és csütörtökön 14 és 17 óra között.
A felvételi elbírálás ideje: 2014. május 28.
A felvétel eredményérôl a gyermekek szüleit levélben

tájékoztatjuk. A felvett gyerekek szülei részére szülôi értekez-
letet 2014. június 4-én, 16.30 órakor tartunk.

Óvoda nyári zárva tartásának ideje: 2014. július 28-tól
augusztus 22-ig. 

Köszönet!
Nagyon szuper buli volt az idei Óvodai Jótékonysági Bál!
Álarcosbálnak indult a szervezés kezdetekor, végül igazi

farsangi mulatság lett. Sokan beöltöztünk: az SZMK és lelkes
támogatói cowboy(girl) kalapban, pisztollyal az oldalán várták
a szórakozni vágyókat. 

A Rock & Magic gyermek akrobatikus Rock & Roll csapat
már a kezdetekkor megalapozta a jó hangulatot. Fantasztikus
mûsorral és junior bajnokokkal kedveskedtek nekünk!

Nagyon finom vacsorát fôztek nekünk óvodánk szakácsnôi.
A kalóriákat tánccal próbáltuk gyorsan ledolgozni! A fer-

geteges zenei alapot Csimár Norbert DJ Norsee szolgáltatta
(hajnali 2-ig, fáradhatatlanul).

Míg odabent pörögtünk-forogtunk, addig a Gradowski
Birtok borait kóstolhattuk az elôtérben. Nagy Gábor igen ked-
vesen és hozzáérôen beszélt borairól, a hangulat mega-
lapozásában igen jelentôs része volt.

Azután jött a sok-sok tombola, amit az etyeki és biai kedves
emberek ajánlottak fel.

Itt és most látszott, hogy az etyeki emberek kedvesek,
tudnak jók lenni és tudnak szeretettel cselekedni!!

Hogy a hangulatunk ne lankadjon, máris Boogie-woogie-
ra mozgott a lábunk, köszönhetôen Lengyák Barbarának és
Komáromi Ferencnek (Tükörmûhely Táncstúdió, Budapest),
akik táncbemutatójukkal elkápráztattak, majd mindenkit tánc-
ba vittek :)

Köszönjük a lelkes anyukáknak/apukákáknak a sütemé-
nyeket, és mindenkinek, aki segített a szervezésben. Az Óvoda
Szülôi Munkaközösségének, és a többi anyukának, apukának,
aki szívügyének tekintette a rendezvényt. Köszönjük az óvoda
dolgozóinak a részvételt és a csodás álarcokat!

Szeretném ezúton az Óvodai SZMK nevében is
megköszönni mindenkinek, aki a tombolához bármilyen fela-
jánlással hozzájárult: Álbiná Pékség, Andrész Cukrászda,
Árpás László, Bálványos Völgy, Bárdos Irma/Muczy manikûr,
Bauer Barbara, Brencsák Gábor, Buzál-Mórocza Pincészet,
CBA, Chef Parade fôzôiskola, Czimeres Pálinkaház, Dresset
Erika, Duett pince, Etyeki gyógyszertár, Etyeki Lovarda,
Etyeki Pizzéria, Etyeki Tüzép, Ez+keksz, Fecó büfé, For you
kozmetika Biatorbágy, Garaguly Tibor, Gingalló
csokoládé/Godó Viktória, Gulyás Enikô, Halmi szörp,
Hernyák Birtok, I love Bio Kft, Kácsor Szikvíz, Kisvilla,
Korda Filmpark, Lakos Borház, Nádas Bormûhely, Nero Vero
Kft., Orosi Tünde, Orosz Gyula Családi Pincészete, Póló
Pokol/Magyar Dávid, Rack Autó Kft, Rókusfalvy Pál,
Schlotter pékség, Skripeg Béláné, Suhányi Andrea, Szabó
Erika, Száraz pince, Túrós Andrea, Varga Attila, Vértes Teca
(etyeki kozmetika/flabelos), Viadukt Sportközpont, Zarándok
Pince, Zayné Gregolits Melinda – és mindazoknak, akik
„névtelen” felajánlóink voltak!

Az óvodai SZMK nevében:                Gulyás Enikô elnök

Elkészült az sószoba!
Régóta szerettem volna megvalósítani azt az elképzelése-

met, hogy gyermekeink egészségének megôrzése és a már
meglévô légúti betegségeiknek gyógyítása érdekében sószobát
alakítsunk ki. 2013. októberében döntött Etyek Nagyközség
Önkormányzatának Képviselô-testülete arról, hogy a Német
Nemzetiségi Óvodában sószobát kíván kialakítani. 

Az egészségügyi felmérések szerint évrôl évre nô az allergiás
gyermekek száma, a betegség már a 3-6 évesek között is gyako-
rinak számít. Sajnos nincs ez másként községünkben sem, az
átlagnál lényegesen jobb levegô és több zöldterület ellenére az
óvodások is megszenvedik a légúti elváltozások okozta
tüneteket. A betegség gyógyításában, a megelôzésben és a
rehabilitációban egyaránt kulcsszerepet kap a természetes

sópára belélegzése, ami
akár kúraszerûen is alkal-
mazható. 

A sós levegô különösen alkalmas bôr- és légúti betegségek
kezelésére. A rendkívül tiszta mikroklímára a gyermekek szer-
vezete különösen jól reagál. A sóbarlang használatával erôsít-
jük immunrendszerüket, allergiás problémánkat nagymérték-
ben csökkenthetjük. 

Fôbb pozitív hatásai:
l helyreállíthatja az elektroszmogtól felborult ionegyensúlyt,
l csökkentheti az allergének mennyiségét,
l tisztább, pormentesebb levegôt varázsolhat,
l telítheti a légteret mikroszkópikus sókristály szemcsékkel,

melyek belélegezve támogatják a légzôszervek öntisztulá-
si folyamatait, megkönnyítik a lerakódott váladék ürítését

l kellemes, stresszoldó hangulatot varázsolhat a sólámpák,
sótéglák segítségével.

A sószoba elkészült, így a gyermekek a sótéglából készült
helyiségben élvezhetik a só gyógyító hatását.

Köszönetemet fejezem ki mindazoknak, akik támogatták a
megvalósítást: az Etyeki Sportért Alapítvány 25.000, a
KEKA: 144.000, a Szülôi Munkaközösség: 125.000
Forinttal támogatta a sószoba kialakítását, a fennmaradó
összeget 150.500 Forintot tartalék keretbôl a képviselô-
testület fizette meg. Úgy érzem, jelen fejlesztés meg-
valósításával jelentôs lépést tettünk gyermekeink
egészségének megóvása érdekében. 

Garaguly Tibor polgármester 
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MMûûvvéésszzeettii iisskkoollaa
III. Megyei Rézfúvós Verseny – Mór
Február 7-én Bényei Tibor rézfúvós növendékei részt vettek

a megyei megmérettetésen, ahonnan a következô ered-
ményekkel tértek haza:

Késmárki Krisztián (kürt I. korcsoport) 2. helyezés; Szücs
Bence (kürt III. korcsoport) 2. helyezés; Bényei Luca (kürt III.
korcsoport) 2. helyezés; Recska Ádám (trombita II. korcso-
port) 1. helyezés; Nagy Antal (trombita IV. korcsoport) 3.
helyezés; Lipka Boldizsár (trombita VI. korcsoport) 3.
helyezés.

Minden növendékünknek szívbôl gratulálunk a sikeres
szerepléshez! Bényei Tibornak köszönjük színvonalas felkészítô
munkáját, Marco Bianchinak pedig az ehhez szolgáltatott kor-
repetíciós közremûködést. Köszönjük továbbá a Szücs család-
nak a gyerekek fuvarozásában vállalt segítségét.

Csige Ildikó intézményegység-vezetô

„Farsang három napjában…”
A Fülemüle Mûvészetoktatási és Közmûvelôdési Alapítvány

sikeres pályázatot nyújtott be a Nemzeti Kulturális Alaphoz,
elnyertük az NKA támogatását egy 6 alkalmas táncház-soro-
zatra. Az elkövetkezô fél évben minden hónapban az akkor
aktuális ünnephez kapcsolódva mulathatunk a táncházban.

Az elsô alkalom a farsang jegyében zajlott, melyet a
Hosszúlépés Kulturális Egyesülettel közösen szervezett
alapítványunk. Gyermek-táncház, farsangi dalok tanulása, tél-
temetés, felnôtt táncház színesítette az este programját. Zenéltek:
Juhász Kitti és Mihályik Virág Anna – citerások, a Dunazug
együttes, táncokat tanított: Kiss Zsuzsanna és Kovács Henrik. 

A kézmûves játszóházban Lakatos Lillával farsangi masz-
kokat készíthettek a gyerekek és az alkotó kedvû felnôttek. A
büfében a Fülemüle Alapítvány és a Hosszúlépés Egyesület
tagjai szolgálták ki a megéhezôket és megszomjazókat.

Nagyon örülünk a sok-sok vendégnek, nagy öröm volt
látni, hogy milyen felszabadultan tud együtt mulatni Etyek
apraja-nagyja. Reméljük, a telet pedig végleg elûztük. Várjuk
Önöket minden hónapban!

Bauerné Vashegyi Piroska
Fülemüle Alapítvány Kuratóriumi elnöke

Rádicsné Vida Fruzsina
Hosszúlépés Kulturális Egyesület elnöke

SSiikkeerreess „„nnéémmeetteess””
Az idén is szerencsésen eljutottunk a

zord idôvel dacolva a Megyei Német
Nyelvû Vers- és Prózamondó Versenyre
Pusztavámra február 1-jén. Iskolánkat két
tanuló képviselte: Kiss Bálint 6. a osztá-
lyos tanuló, aki a Mundart kategóriában
versenyzett és Dressel Dávid a 3.b-bôl, aki
vers kategóriában mérte össze erejét a
több mint egy tucat, más iskolából

érkezett versmondóval.  Az elmúlt évben Kiss Bálint remekelt,
az idén pedig Dávid nyerte el a 2. helyet korcsoportjában. A
regionális döntô Mosonmagyaróváron lesz, ahol két verset
hallgat már meg a zsûri egy-egy versenyzôtôl.

Köszönet a szülôknek, akik segítették gyermekeiket a
felkészülésben és az egész Dressel családnak, akik Dávidot
elkísérték és a verseny helyszínén drukkoltak neki.

Hajrá Dávid, szorítunk Neked Mosonmagyaróváron is!
Horváth Ágota

KKöönnyyvvttáárrii hhíírreekk
Ezúton is köszönetet mondunk mindazoknak, akik

jövedelemadójuk 1%-át 2013-ban a Magyar-kút Könyvtár és
Közmûvelôdési Intézmény javára ajánlották fel.

A befolyt összeget, 50.267 Ft-ot a gyermekkönyvtár
kényelmesebbé tételére, valamint gyermekkönyvtári foglal-
kozásokhoz szükséges eszközök beszerzésére fordítottuk. 

Örömmel fogadjuk, ha személyi jövedelemadójuk 1%-áról
idén is intézményünk javára töltik ki a Rendelkezô nyilatkozatot.

Magyar-kút Könyvtár és Közmûvelôdési Intézmény.
Adószám: 16699991-2-07

Örömmel értesítjük a könyvtárhasználókat, hogy az NKA
támogatásával a Márai III. Program keretében tavaly decem-
berben 200.000 Ft értékben válogathatott könyvtárunk
szépirodalmi és ismeretterjesztô mûveket a kiadott listáról.
Megérkeztek a kiadványok, melyeket az állományba vételt
követôen kézbe vehetnek Olvasóink.

Elkészítettük a 2014. évi Rendezvénynaptárt, mely falunk
eseményeit tartalmazza. A naptárt megtalálják a www.webe-
tyek.hu Etyeki rendezvények menüpontjában. 

Baráti Andi könyvtárvezetô

KÖNYVJELZÔ
William Paul: A viskó
Egy regény életrôl, halálról és a két pont között az útról. 
A történet egy tragédián keresztül bontakozik ki, alapja az

elviselhetetlen veszteség. Az apa dühe, fájdalma, önmarcan-
golása sikít a sorokból, az olvasó a gyomrában érzi a tehetetlen
kínt, amit gyermeke halála után érez a fôszereplô. Olykor igaz
felvillan a remény a meg nem talált holttest, mint lezáratlan
érzelmi ív és gyász fölött: talán él, talán fogva tartják a kislányt.
Noha a körülmények bizonyítják: gyilkosság történt.

Semmiképpen nem mondanám vallásos, vagy térítô könyvnek
a Viskót. Bár az Isten, Jézus, Szentlélek hármasa erre engedne
következtetni, mégis, több olyan mondat elhangzik, ami arra
biztatja az olvasót, engedje szabadjára a fantáziáját és vallásá-
nak, hovatartozásának megfelelôen értelmezze a szereplôket. 

A történet mankó a hétköznapokhoz. Olyan kérdéseket
feszeget, mint szeretet, szabadság, ítélkezés, a képzelet ereje,
intuíció, közös tudat, önbizalom… Hogy miért egy kislány
brutális meggyilkolásán keresztül, az sem véletlen. Sokkal
nagyobb kontrasztban áll így az egyén, jelen esetben az apa
lelki fejlôdése, mintha évek során a szürke hétköznapokon
keresztül ismerte volna fel a nagy igazságokat.

Azáltal, hogy az Isten – Jézus – Szentlélek triót átke-
resztelte nem csak a nevük, hanem akár a vallásuk (pl budd-
hista) tekintetében is, úgy érzem, az író biztosra ment. Ahogy
azzal a megoldásával is, hogy a végén az apa balesetet szenved
és hirtelen a történet bizarr része a kórházi ágyon, gyógyszerek
hatása alatt bontakozik ki. Talán így emészthetôbb? 

A regény számomra beleillik korunk, a NewAge paradig-
maváltásának felfelé ívelô terjedésébe mind spiritualitása, mind
a felsorakoztatott, bennünk rejlô eszközrendszere vonat-
kozásában.

Bauer Barbara

ÍÍrróókk –– bboorrookk tteerrííttéékkeenn
Bauer Barbara Magánutak címû legújabb könyvének

bemutatóját március 6-án (csütörtökön) 18 órai kezdettel
tartják a biatorbágyi KisVillában (Szabadság út 74). Az est
etyeki közremûködôi: Anonym Pincészet és az EZKeksz. 

Belépôdíj: 1200 Ft, amely bor- és kekszkóstolót tartalmaz. 
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SSeeggííttôô KKéézz
Január, február, itt a nyár! Még a farsang idôszakában va-

gyunk, mi is báloztunk, kicsikkel-nagyokkal egyaránt!
Várjuk régi és új, kézimunkát kedvelô, kézimunkázni vágyó

tagjainkat hétfônként 2 órától. Hétfôn és csütörtökön 9-10
óráig idôsek átmozgató tornáját tartjuk, melyre minden
mozogni vágyót szeretettel látunk. Minden nap, nyitvatartási
idôben lehetôség van az internet használatára ill. rendelkezésre
állnak különbözô egészségmegôrzô felszerelések, amiket az
intézmény dolgozói segítségével igénybe lehet venni (vérnyomás-
mérô, bioptron lámpa, masszírozó készülék, szobakerékpár).

Köszönjük az intézményünkben leadott ruha, játék, könyv,
használati tárgy adományaikat.  A jövôben is szívesen
fogadunk minden olyan tárgyat, melyet kidobni nem
szeretnének, de úgy gondolják, hogy valakinek még hasznára
lehet. Ruhabörze akciónk idôpontjai: március 5-e és 19-e;
április 5-e, 16-a és 30-a (szerdánként) 9-13 óráig.

Intézményünk céljai között szerepel önkéntes munkavál-
lalók fogadása (olyan középiskolás diákok és az aktív korú,
ellátásban részesülôk,) akiknek kötelezettségeik vannak. Az
önkéntes munkáról intézményünk igazolást tud kiállítani és a
minisztérium rögzíti regisztrációnkat. 

A Magyar Élelmiszerbank Egyesülettôl az alábbi tájé-
koztatást kaptuk az EU Élelmiszersegély programmal kapcso-
latban: Véget ért a 2007-2013 EU-s költségvetési ciklus, ezzel
együtt az EU-s Élelmiszersegély program is. A program foly-
tatása még kidolgozás alatt áll, az új program beindulása
legkorábban az év utolsó negyedévében várható, de lehet,
hogy csak 2015 elején. Az átmeneti idôszakra vonatkozóan a
Magyar Élelmiszerbank Egyesület pályázat útján köt
szerzôdést a kiosztást lebonyolító intézményekkel,
szervezetekkel. A feltételek szigorúak és hosszú távon meg kell
tudjunk felelni azoknak. Így három kategóriában lehet
pályázatot benyújtani: lejárat közeli és hûtést igénylô élelmi-
szerek elszállítása kiosztása; közeli nagyvárosok áruházaiból
történô 1-2 napos lejárati idôvel bíró élelmiszerek elszállítása,
kiosztása; aznapi lejárati készételek elszállítása éttermekbôl,
nagykonyhákból és 1-2 órán belüli kiosztása. Intézményünk
keresi a megoldásokat, mert ezeknek a feltételeknek való
hosszú távú megfelelés igen nagy anyagi terhet róna költ-
ségvetésünkre.

Nappali ellátás
Nyugdíjasklub programjai:
Február 4-én a farsangi idôszakot a Segítô Kéz nyugdíjas

klubja fánksütéssel indította Udud Sándorné Kati néni
vezetésével. Finom fánkkal szereztünk örömet klubtagjainknak.

Február 11-én az Irodalmi Körben az ebben a hónapban
született írókról, költôkrôl és híres emberekrôl beszélgettünk,
néztük át életrajzukat, híres mûveiket és elemeztük az éppen
aktuális olvasmányainkat.

Február 18-án farsangi mulat-
ságra invitáltuk klubtagjainkat
valamint a Pilisvörösvári Napos
Oldal testvérklubunk tagjait, akik
egy tartalmas, izgalmas napot
tölthettek velünk. Délelôtt Meruk
Ilonának köszönhetôen a Korda
Filmparkot tekintették meg, a
Lakos Borházban disznótorost
ebédeltek, majd az Etyeki Néme-
tek Egyesületének épületében,
színes programokkal, finom süte-

ményekkel és élô zenével vártuk ôket. Felejthetetlenül vidám
délutánt töltöttünk együtt. Klubtagjaink jelmezversenye tette
ezt a napot még vidámabbá és viccesebbé. Két harmadik és két
második helyezett született, a jelmezverseny 1. helyezettje
pedig egy gyümölcsfácska rigófüttyös madárfészekkel.

Február 23-án Kor-Társ Nyugdíjas Ki-mit tud?-ra bene-
vezett tagjainkkal Székesfehérvárra mentünk kiállítás megnyi-
tóra és díjkiosztóra. Minden induló emléklapot kapott és egy
oklevél is gazdára talált sorainkban. Köszönjük Garaguly
Mihályné Éva néninek, Fekete Istvánné Erzsi néninek,
Szommerné Szabó Ildikónak, Iván Zsoltné Emmának és Kôvári
Attilának, hogy munkáikat benevezhettük és együtt gyönyör-
ködhettünk a többi alkotással együtt az övékében is (a díjazot-
takról készült fotót a 3. oldalon láthatják).

Nyilvános programjaink, elôadásaink:
Február 20-án Venguszt Marcell Merj újraéleszteni! címmel

nagy érdeklôdést kiváltó elôadást tartott a felnôtt alapszintû
újraélesztés gyakorlati alkalmazásáról. Intézményünk minden
dolgozója, pedagógusok, nyugdíjas klubtagjaink és fiatal
érdeklôdô anyukák voltak jelen.  

Márciusi klubprogramjaink:
4-én kirándulás az Alcsúti Arborétumba.
11-én Lányregény a felhôk felett – Bauer Barbara könyvis-

mertetôje.
18-án Névnapi köszöntések (Ildikó, Irén, Sándor, József).
25-én Irodalmi Klub (Arany János, Kassák Lajos,

Kosztolányi Dezsô, Szabó Lôrinc, Romhányi József, Boris
Vian, Akutagava Ryunosuke, Douglas Adams). Megemlékezés
a Költészet Világnapjáról (márc. 21.).

Gyermekjóléti szolgálat
Gyermekjóléti Szolgálatunk jelmeztárában díjmentesen

lehetett kölcsönözni a gyermek és felnôtt jelmezekbôl.
Február közepén nagy sikerû farsangot rendeztünk a szol-

gálatunkkal kapcsolatban álló gyerekek számára. A jelmezes
felvonulás után a zsûri a legötletesebbeket díjazta. A gyerekek
jó hangulatát fokozta a tombol húzás, a játékos mulatság és a
finom fánk, mellyel hasukat megtölthették. Köszönjük Udud
Kati néninek a segítséget, Bauerné Hell Ilona, Schrenckh
Andrea, Garaguly Mihályné zsûri tagok munkáját, valamint
Támogatónk hozzájárulását.

Gyermekeink részére kiscsoportos élménypedagógiai
foglalkozás kezdôdött Tündérkert néven, ahol játékos keretek
között önismeret, feszültségoldás és beszélgetés segíti a kama-
szok mindennapi konfliktusainak oldását. Pszichológus szakem-
ber segítségével – jelenleg korlátozott létszámban – elkezdôdött
a legnehezebb helyzetben lévô gyerekekkel való foglalkozás.

Családsegítô szolgálat
Drámapedagógiai csoportfoglalkozásunkat heti rendsze-

rességgel és nagy örömmel látogatják iskoláskorú gyermekek.
Február 3-tól családi napközink mûködési engedéllyel

rendelkezik, 5 gyermek ellátását láthatjuk el 8-13 óra között.
Jelenleg az ötödik gyermek beszoktatása zajlik. Mivel több
gyermek is csak a hét 1-2 napján jár, így továbbra is várjuk az
érdeklôdô szülôket. Az új szolgáltatás vidám, mosolyfakasztó
színfoltja intézményünknek.

Pszichológusi segítséget, élménypedagógiai foglalkozást le-
het szerda délutánonként igénybe venni intézményünkben, té-
rítés ellenében. Felvilágosítás, idôpont egyeztetés kapcsán ke-
ressék Winklerné Hiripi Irént (06-30-577-78-16).

Soósné Kurucz Ágnes, Némethné Pájer Anna, 
Egger Ilona, Miksa-Kovács Orsolya, Buzásné Fórián Erika

www.segitokez.webetyek.hu
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ÖÖsssszzeeffooggááss aazz eettyyeekkii 
mmeennhheellyy vvééddeenncceeiiéérrtt

Tisztelt Etyeki Lakosok!
Az Etyeki Állatvédô Egyesület, más

civil szervezetekhez hasonlóan szinte
kizárólag magán adományokból tartja fenn

magát. Az itt dolgozó lelkes önkéntesek – az
ország sok részérôl – idejüket és pénzüket nem kímélve men-
tik az altatás elôl, és az állatkínzó „gazdáktól” a  kutyusokat,
illetve sok esetben próbálnak meg otthont találni az utcán élô
cicáknak is. A forrásaink azonban végesek, és az adó 1%-okból
tavaly összegyûlt pénzt felemésztették a felhalmozott állator-
vosi költségek illetve a kutyák élelmezése.

Ezért fordultunk községünk polgármesteri hivatalához
segítségért, akik nagy örömünkre vállalták, hogy gyûjtôhelyet
biztosítanak olyan kutyatápok számára, amelyet Etyek lakosai
kínálnak fel számunkra. Pénzgyûjtô urnánkat is elhelyezzük
egy kijelölt helyen a gyûjtés idejére, ha valaki inkább így támo-
gatná törekvéseinket! Az akció február végén indul, és egy
hónapig tart. 

Kérjük, figyeljék a webetyek.hu honlapon illetve az önkor-
mányzati helyiségekben kifüggesztet felhívásunkat további rés-
zletekért! 

Köszönettel:                        Etyeki Állatvédô Egyesület 
www.etyekimenhely.hu

EEttyyeekkii oolliimmppiikkoonnookk
Február 23-án rendezték meg Szigetszentmiklóson a WKF

Karate Diákolimpiát.
A Ganz-Kesjár Sportegyesület 10 érmet hozott el, ebbôl

négyet az egyesület színeiben sportoló etyeki gyerekek. Az
egyesületek rangsorában a Ganz-Kesjár SE az elôkelô 6. helyen
végzett!

Eredmények:
8-9 éves utánpótlás kumite +3o kg: 

Varga Dániel aranyérmet szerzett.
10-11 éves utánpótlás kumite -35 kg: 

Bauer Róbert bronzérmet szerzett.
10-11 éves kumite +42 kg: 

Dvorák Ádám bronzérmet szerzett.
12-13 éves kumite (lány) +45 kg: 

Szabó Veronika bronzérmet szerzett.
Gratulálunk!

AAzz aa ccssooddááss FFOOKKHHAAGGYYMMAA
……aavvaaggyy nniinnccss ttööbbbbéé nnáátthhaa

Tartsunk fokhagymakúrát, a napon-
kénti evéssel elkerülhetjük a náthát, ha
huzamosabb ideig esszük, évekig nem
szorulunk orvosra. Nem leszünk lázasok,
nem csorog az orrunk, sôt nagyszerû lesz
a közérzetünk, mert a fokhagyma több-
szörösen jótékonyan hat szervezetünkre.
Számos élettani hatása van, többek között immunerôsítô,
antioxidáns és lúgosító.

Mikor nem leszünk „illatosak” a fokhagymától? Milyen for-
mában együk? Célszerû esténként akár vacsorára enni. Egy
csésze kefirbe vágjunk bele 4 közepes gerezd fokhagymát
egészen apróra, hogy ne kelljen rágni, csak nyelni. A kefir tete-
jére vágjuk a fokhagymát, így ha kikanalazzuk a tetejét, akkor
a végére csak a kefir marad és nem érzôdik az a jellegzetes
fokhagyma szag a szánkban. A kefir lehetôleg élôflórás legyen,
ugyanis közismert, hogy a kaukázusi népek sokkal tovább
élnek az átlagosnál a savanyútejtôl.

Fontos az, hogy rendszeresen, lehetôleg minden nap
együnk fokhagymát. Éveken keresztül tarthatjuk ezt a kúrát és
ha a kefir után csak gyümölcsöt eszünk, akkor többszörösen
jót teszünk a szervezetünkkel, este nem terheljük meg a
gyomrunkat nehéz étellel, sôt ha 6 óra elôtt esszük vacsorára,
az alvásunk is nyugodt lesz és hosszabb távon a súlyunk is
csökken, így ez a vacsora fogyókúrának sem utolsó.

Mindezt megfejelhetjük azzal, hogy ébredés után – a kávé
elôtt – iszunk egy pohárnyi meleg vizet. Még többet teszünk
az egészségünkért, ha tízóraira mézes citromkarikákat eszünk.
Az ebédünk pedig sovány hús – lehetôleg csirke vagy pulyka –
legyen, rántás nélküli körettel.

Lukács Józsefné

PPoossttáánnkkbbóóll……
Közmeghallgatás
Kedves Etyekiek! Önkormányzatunk február 26-án

közmeghallgatást tartott az óvodában. A fô téma a faluren-
dezési terv módosítása volt. A polgármester úr részletes
tájékoztatót adott az elkövetkezô évekre vonatkozóan falufej-
lesztéssel kapcsolatos tervekrôl, lakossági kérésekrôl.

Ezt követôen hozzászólásokra és vélemény-nyilvánításra
nyílt lehetôség. Én magam – aki rendszeresen érdeklôdöm a
faluban történô dolgokról – másodikként kaptam lehetôséget.
A faluközösséget érintô építô-támogató véleményemet
elmondtam, majd szerettem volna megkérdezni, hogy ren-
dezôdött-e a sok embernek bosszúságot okozó szelektív hul-
ladékgyûjtés problémája. A kérdésfeltevés közben a pol-
gármester úr leállított és a jegyzô asszonyra nézve közölte
velem, hogy ez a közmeghallgatás nem errôl szól és majd men-
jek be a hivatalba és ott mondjam el a problémámat.

Úgy láttam, hogy a jelenlévô – alig húsz fô – lakosok nem
a polgármester által elmondottakra reagáltak, hanem több
tulajdonos felvetette, hogy külterületi ingatlanját hogyan
lehetne belterületté nyilvánítani. Tehát a megbeszélés eltért a
tárgytól és csak remélni tudom, hogy a következô alkalommal
arról beszélünk, ami a közösséget érinti és minden etyeki
lakosnak hasznára válik.

Ezzel a levelemmel senkit nem szerettem volna megsérteni.
Minden kedves Etyekinek jó egészséget kívánok.

Horváth IstvánBauer Róbert
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MINDEN, AMI NYOMDA!
Nyomtatványok szerkesztése, nyomdai elôkészítése és sokszorosítása

igényes kivitelben. Reklámtábla készítés, fotózás, rendezvény-
szervezés. Hûtômágnes, kulcstartó egyedi igények szerint.

Szabó Erika – Telefon: 06-30-9421-969

Puska Márton és
Mártonné gyermeke

Puska Lili Boglárka
2014. február 5-én

született 3800 grammal és 56 centivel

Gratulálunk, sikerekben gazdag, 
békés családi életet kívánunk!

Etyek Község Önkormányzata

GGóóllyyaahhíírr

EEBBOOLLTTÁÁSS
Tisztelt Etyeki Polgárok! Szeretném tájékoztatni Önöket,
hogy a kötelezô veszettség elleni védôoltás kutyák részére 
az Etyeki Állatorvosi Rendelôben lesz (Kossuth u. 17.).
Idôpontok: márc. 17-én hétfôn és 20-án csütörtökön 
15-19-ig, márc. 18-19-én (kedd-szerda) 9-12 óráig.

Pótoltás: márc. 29-én és ápr. 12-én szombaton 14-16-ig
A védôoltás ára egységesen 3500 Ft + féreghajtó (10 kg/300 Ft).

Dr. Fux Attila etyeki állatorvos 
(telefon: 06-70-252-3483)
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Anyakönyvi rovatunk
díjmentes!

AAAA PPPP RRRR ÓÓÓÓ HHHH IIII RRRR DDDD EEEE TTTT ÉÉÉÉ SSSS
Napraforgó- és vegyes virágméz kapható. Tel.: 06-30-661-5280

Etyek-Botpusztán 86 nm-es, belsô kétszintes, téglaépítésû
lakás egyedi mérôórákkal eladó. Érd.: 06-70-208-9493

Közmûvesített (áram, víz, csatorna) présház muzeális
bálványpréssel, pincével, szôlôvel eladó az Öreghegyi úton.

Érdeklôdni: 06-20-9822-483

Két szoba összkomfortos lakrész kiadó.
Telefon: 06-30-429-7125 

20 m2-es üzlet kiadó a Kossuth Lajos u. 17. sz. alatti üzletsoron.
Kender utcában parasztház eladó. Érdeklôdni: 06-30-3622-661 

Matematika, fizika, kémia, német nyelv korrepetálás.
Bender Rudolf, telefon: 06-70-215-6712

Ház körüli munkát vállalok. 
Orbán Péter, telefon.: 06-20-293-7774

Szôlôhalom lakóparkban 60 nm-es sorházi kis lakás (40nm +
20nm tetôtér) kis kerttel nagyon jó áron, sürgôsen eladó. 

Érdeklôdni lehet: Schmidt-Vanpée Bernadettnél
a 06-30-445-2321-es telefonszámon.TÛZ I FA K I SKERESKEDÉS

Etyek, Honvéd utca 60. szám alatt. 

Állandóan kapható minôségi tûzifa, kívánságra kuglizva, 

hasogatva. Szénrendelést felveszek. Kiszállítás 1 napon belül. 

Minôség - mennyiség garantált, hívjon bizalommal!

Tel.: 06-70-411-8069; 06-22-223-615 - E-mail: schmidt.etyek@citromail.hu

Tájékoztatjuk a tisztelt lakosságot, hogy az 
Etyeki Rk. Plébánia telefonszáma megváltozott. 

Az új szám: 06-22/610-650

Etyek Község Önkormányzatához és Polgármesteri
Hivatalához intézett kérdéseiket minden hónap 10-ig várjuk
elérhetôségeinken (raki58@gmail.com, 2091 Etyek, Pf. 2.,
telefon: 06-30-9421-969). 

Mi továbbítjuk és az újság soron következô számában
közöljük az illetékesek válaszát.  Köszönettel: szerkesztôség

Lakásfelszerelés üzlet 
a Kossuth Lajos u. 17. szám alatti üzletsoron.

Szeretettel várjuk kedves vevôinket 
hétfôtôl péntekig: 8-17-ig, szombaton 8-12-ig.

Bekkerné Jutka és Orsi

Ezúton szeretnénk köszönetet mondani 
mindazoknak, akik drága szerettünket, 

RRáákk IIssttvváánntt
utolsó útjára elkísérték, 2014. január 11-én 

a Boti-tó partján tartott megemlékezésén megjelentek,
vagy gondolatban velünk voltak, részvétüket fejezték ki.

Gyászoló család NYITVA TARTÁS:
hétfôtôl–péntekig: 6-21-ig

szombat: 6-20-ig; vasárnap: 7-18-ig
Telefon: 06-22/597-058

06-22/597-059

Heti  akc iós  a jánlatunkat  megta lá l ja
a  www.webetyek.hu honlapon!

Vokál Akkord Band
Rendezvények (esküvôk, bálok, születésnapok, 
céges bulik etc.) zenei szolgáltatása

+36 70 321 9291 (Balázs), +36 30 520 6819 (Adrienn)
www.vokalakkordband.hu – info@vokalakkordband.hu

SZÁMÍTÓGÉP SZERVIZ
Rövid határidôn belül gyorsan és hatékonyan javítom

számítógépét, laptopját!

vírusirtás, kémprogram törlés – internet beállítás, router,
modem hibaelhárítás – számítógép lassúságának megszün-
tetése, – elromlott, nem induló gépek javítása, alkatrészek
beszerzése – nyomtató kellék (toner, tintapatron)

Tel.: +36 30 247 9769
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KKOONNTTÉÉNNEERR  RREENNDDEELLÉÉSS
TELJESKÖRÛ GÉPI FÖLDMUNKA

Kelemen Péter 06-20-919-0194

Alkatrész akció!
Minôségi alkatrészek a pénztárcájához mérten!

Kérjen telefonos árajánlatot!
Etyek Udvar – Kossuth L. u. 2.

Mobil: 06-20-914-7431

ETYEKI AUTÓSBOLTETYEKI AUTÓSBOLT

Hôsök tere 1. – Rendelés: 06-70/280-0625
Nyitva: H–P: 8-17-ig, szombat: 8-13-ig

ZZ SS UU ZZ SS KK AA VV II RR ÁÁ GG ZÓ LL OO TT TT ÓÓ ZZ ÓÓ JA

NÔNAPRA VIRÁGOK,
CSOKROK

TELEFONFELTÖLTÉS

„Kamilla” Virágbolt
Élô- és cserepes virágok, kiegészítôk nagy választékban.

Nônapi csokrok, ajándékok!
06-30-435-9464 Tiszekkerné Bozsányi Kamilla
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